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File preview

Facebook grupa Bosonogo hodanje...



https://www.facebook.com/groups/371677919511061



Kraj maja 2012. godine...



Ovaj prevarant i šarlatan, koji proizvodi i pušta u prodaju nekakve lažne orgonite, valja sve i svašta na buvljaku, pretežno kradenu robu na novosadskom Najlonu, postavio je tog dana krajem maja 2012. godine neke

gluposti sa YouTube, koje sam ja razbio argumentima... pa da vidimo... o čemu se radi...



Vežite se, polećemo...



*   *   *



Vladimir Batančev https://www.youtube.com/watch?v=o6jBK1ZV-qs

TRUTH! The Earth does not revolve around the Sun - The exposure of hiding - in April 2012.

If you think that the theory of the Earth's rotation around the sun - it is absolutely proven fact, then you are

sadly mistaken. In this theory are so many i...

Like • Share • 3 hours ago

Borisav Matic likes this.



Borisav Matic https://www.youtube.com/watch?v=Ex283trHBgE

1 hours ago • Like



Jovo Ilukić Verujete u sve što vidite na YouTube. Ha ha ha. Učite pogrešne stvari iz astronomije, pardon,

"astronomije". Kad ne bi postojao YouTube ne biste ništa znali o astronomiji. Bolje da ništa ne znate o astronomiji nego da učite gluposti. I ove gluposti nemaju nikakve veze sa ovom grupom. Tuga jedna. :(

1 hours ago • Like



Vladimir Batančev a ti si školovani astronom kad znaš da ovo nije tačno, izloži nam tvoje činjenice koje se

protive ovoj teoriji

58 minutes ago • Like



Jovo Ilukić Nisam školovani astronom, samo amater, ali se razumem u astronomiju dovoljno da ne verujem

u sve što vidim na Internetu. Izložiću, trebaće mi malo vremena. No da vidim tebe generalno neškolovanog

da braniš ovo što iznosiš. Isti si kao jadni samozvani guru koji kad nema šta da kaže vređa sagovornika. Koliko mora da bude glup čovek koji živi u XXI veku pa da poveruje u to da se "Zemlja pretvara u zvezdu"?

Ha ha ha ha ha ha ha. Mnogo glup. I kad ne ume da brani te teorije onda vređa čoveka. Dno dna.

57 minutes ago • Like



Jovo Ilukić Glavni dokaz da se Zemlja okreće oko Sunca, kao i sve druge planete u Sunčevom sistemu, koje

će ostati samo planete, i nikada se nijedna neće pretvoriti u zvezdu, ni golemi Jupiter, a kamoli mala i jadna

Zemljica, jeste to što imamo godišnja doba, kao i to što se Sunce prividno pomera na horizontu, s desna na

levo, od 21. marta do 22. juna, i sleva na desno od 22. juna do 23. septembra, i sve tako u krug. Glavni

dokaz da ovaj drugi video, od nekog našeg neukog postavljača, nema veze sa životom, jeste to što je lik

onemogućio komentare, da ga ljudi upućeni u astronomiju ne bi razbili kao zvečku. Ovaj uvodni video je

postavio Amer i dozvolio da ga upućeni ljudi oderu argumentima kao Musa jarca.

56 minutes ago • Edited • Like



Jovo Ilukić Fizika je egzaktna nauka. Fizičari su krajem XVI veka merili brzinu svetlosti uz pomoć 9 sveća i

9 ogledala, i došli su do istih podataka o njenoj brzini kao astronomi iz našeg vremena koji su je merili

laserom. Matematika, i to ona najprostija aritmetika, je jezik kojim se može komunicirati sa bogom, i sredstvo kojim je Veliki Arhitekta, Neimar svih svetova, nadbiće, izgradilo sve svetove, i postavilo zakonitosti,
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koje ne mogu da ruše neuki samozvani gurui, i ostali jadnici koji ništa ne znaju. Bolje da i dalje ništa ne

znaju, nego da uče pogrešno i zahvaljuju se neukim guruima koji ih vode u provaliju neznanja. Ne volim

dokaze sa Youtube, ali evo jedne priče o tome kako je Veliki Arhitekta stvorio sav živi svet pomoću razmere,

odnosno “principa šestara”: https://www.youtube.com/watch?v=-WF6V9RQFz8 . Neka mi neko sada kaže

da se nije naježio dok je gledao ovaj veličanstveni snimak. U ime Velikog Arhitekte, Neimara svih svetova :.

:. :. Omnes in unum.

55 minutes ago • Like



Jovo Ilukić Zemlja ima prečnik od 12,756 kilometara i teška je oko 5.973.700.000.000.000.000.000.000

kilograma. To je užasno mnogo. Međutim to je i malo ako poredimo sa Jupiterom, koji je težak kao 319 Zemalja, ili sa Suncem, koje je teško kao 335.789 Zemaljskih kugli. I ostale zvezde su teške kao Sunce ili čak

teže od njega. Sunce je najmanja zvezda u svemiru, tačnije nalazi se među najmanjima, i nema nikakve

šanse da postoji samo 1,5 puta manja, a kamoli 1300 puta manja... kao što je Zemlja... Ha ha ha. I zvezda je

zvezda, a planeta planeta. Ali budala može da poveruje da se Zemlja pretvara u zvezdu, jer je neuka budala...

Okretanje Zemlje je razlog zbog koga nam se čini da Sunce „izlazi” na istoku, a “zalazi” na zapadu. Iako

nam izgleda da se Sunce pomera, to se u stvari Zemlja pomera i okreće oko Sunca. Drugačije ne može da

bude. Sunce se ne može okretati oko Zemlje, mada je crkva nekada tvrdila da može. A i danas ima budala

koje tvrde slične stvari, a i mnogo gluplje, kao već pomenuto "pretvaranje Zemlje u zvezdu". Ha ha ha.

Strašno. Ne videh tvoje argumente u prilog jadnog videa koji si postirao... Tako je radio i "guru"... kad nema

šta da kaže onda vređa, laže i svašta izmišlja u ime sagovornika koga ne može da farba, pa na kraju napravi

veću štetu sebi nego sagovorniku...

53 minutes ago • Edited • Like



Vladimir Batančev dali ti uopšte živiš u 21 veku kad si toliko zatupljen sistemom koji ti podtura sve što

odgovara centrima moći. Sistem je čudo a kad se nešto novo iznese što se protivi sistemu uvek se nađe jedan

takav kao ti da to pobija, svako ima prava da razmišlja i da donese sam presudu dali je to tako ili nije ukoliko se pojavi nešto što se ne podudara sa današnjim činjenicama. Centri moći mnogo toga kriju od nas smrtnika koji smo samo prolazni u njihovom sistemu i nismo im bitni. oni će se skloniti u skloništa, na druge

planete.... a mi ćemo biti samo bagra koja ih je slušala. batina ima 2 kraja pa tako treba i da razmišljamo a ne

da tupo verujemo sistemu koji nas sistematski zaglupljuje svojim teorijama svako ima pravo da iznese svoje

mišljenje i teoriju a kad praksa nastupi za neke će biti kasno. za koga to ćemo tek da vidimo

52 minutes ago • Like



Vladimir Batančev ne radi se ovde o suncu, sunce je izvor života predstavljali ga ovako ili onako ali treba

razmišljati u svim pravcima , zašto nam ovi prezentuju ovo , a zašto oni ono, koji su ciljevi ovih a koji onih i

ko je u pravu. ja volim sam da donosim zaključke ali volim i čuti mišljenja drugih, zato nemoj nametati

svoje mišljenje već pusti ljude da smi procene šta je zaista tačno a o ovome nebi mnogi znali da nije postavljeno na youtub-u. tvoje smo mišljenje čuli i sad spusti loptu i pusti druge da procene šta je zaista tačno

51 minutes ago • Like



Jovo Ilukić Kao prvo, ne piše se "dali" nego "da li". Kao drugo, svi mi smo savremenici, dakle živimo u

XXI veku. Kao treće, ko je ovde zatupljen sistemom: ti, koji ništa ne znaš i veruješ u sve što vidiš, ili ja koji

znam i ne verujem u gluposti? Bogomi, nijesam ja no ti. Zašto si zaglupljen sistemom? Zato što ništa ne

znaš i to dokazuješ svojim komentarima. Ja iznesoh neke najopštije stvari, opštepoznate, kao dokaz koji ide

u prilog tome da se Zemlja okreće oko Sunca, a ti iznosiš gluposti, i pri tom ne umeš da ih braniš. Ne znam

samo kako te nije sramota da ispadaš toliko neuk. Ok, možda ti je obraz kao opanak; tvoja stvar. Kao

četvrto, šta je ovde izneto novo? Čime je potkrepljeno? Zašto je na videu koji je postavio naš neuki lik, na

našem jeziku, onemogućeno komentarisanje? Da ga ljudi koji nešto znaju ne bi odrali kao Musa jarca.

Američki video, koji je pun glupih komentara, ne bih ni da pomenem. Ja pobijam gluposti, a pobijam ih argumentima. Ne videh da si ti pobio išta od ovoga što ja napisah. Kao peto, pozivaš se na nekakvo pravo. Ko

se prvi poziva na pravo? Pa onaj ko uopšte nije u pravu. Centri moći svašta kriju od "smrtnika" (a i oni su

smrtnici), ali ovo su opštepo-znate stvari. Nemoj se brukati, časti ti, ako uopšte imaš časti. Kakva skloništa?

Kakve druge planete? O čemu bulazniš? Vidi se da te je samozvani guru opasno zatrovao, i totalno ti otrovao
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um svojim nebulozama i svojom teškom duševnom bolešću. Čisti se od ovih nebuloza, tako ti svega, govorim za tvoje dobro. Ta tvoja i njegova batina, koja ima dva kraja, je isprepucala vas po glavi, jer ne umete

da diskutujete o onome što postujete i ne umete da branite argumentima ono što zastupate. Da, on i takvi kao

on te zaglupljuju svojim teorijama koje ne umeju da brane. Zato su i ponavljali dva ili tri puta dok su

pohađali trogodišnju školu. Ha ha ha. Smešni ste, svi skupa, kao crtani film. Još mi je smešniji jedan jadni

inženjer sa ove grupe, neću da ga prozivam (prepoznaće se) koji veruje da se Zemlja pretvara u zvezdu... ha

ha ha... dno dna... I opet pozivanje na pravo, jer nisi u pravu. Kakva praksa? Kakvo kasno? Zar nije trebalo

da bude kasno prošle godine u oktobru, kad je trebalo da se "evakuišete na Rtanj", na "jedinu srpsku piramidu"? Ha ha ha ha ha ha ha ha ha ha ha ha... I dalje veruješ u guruove nebuloze? Ha ha ha ha ha ha ha...

50 minutes ago • Like



Jovo Ilukić Radi se o Suncu. Sunce je izvor života u našem zvezdanom sistemu, mada bi samozvani guru da

ga pomeri na "zvezdu Zemlju". Ha ha ha. Ovi koji prezentuju ovo, što je onaj momak sa manje od 20 godina

postirao kao drugi post, onemogućili su komentare. Sa ciljem da ih niko ne odere argumentima. A neuka budala će mu/im poverovati. Ne donosiš zaključke. Na žalost. Veruješ u sve što vidiš, samo ne veruješ u ono

što je tačno. Dalje, nisam ja taj koji "nameće svoje mišljenje", već si ti taj, i takvi kao ti, koji propagiraju

nebuloze, koje uzgred ni ne razumeju. Šta to mi ne bismo mogli znati, kako ti kažeš "nebi" mogli znati ("ne

bi", odnosno u ovom slučaju "ne bismo"), da nije postavljeno na YouTube. To je glupan i neznalica postavio

na YouTube. Ne radi se o mom "mišljenju", već o činjenicama. Za razliku od tebe ja imam svoje stavove. Ti

ih očito nemaš čim ti je potreban tetovirani rob, samoproglašeni guru, koji laže kako nikada ništa ne jede, a

goji se godišnje oko 10 kilograma. Pa kad vas neko odere argumentima onda ga vređate i pretite. Uh, kako

smo se uplašili, tresu nam se gaće. Ponavljam, čisti se od nebuloza, dok ne poludiš kao i tvoj tetovirani rob,

pardon, "guru". Jadan ne bio, knjigu u šake. Bolje uči ono što ne znaš, kako treba, a ne kako ne treba. Bolje

gledaj ovakve stvari - http://www.rtl.hr/vijesti/novosti/28835/pogledajte-kako-se-zemlja-okrece-oko-sunca nego gluposti koje nemaju veze sa mozgom.

48 minutes ago • Like



Magdalena Latinović Hi hi hi...

http://i37.servimg.com/u/f37/14/07/52/42/snaga_11.jpg

47 minutes ago • Unlike • 1



Jovo Ilukić Ha. Prejako. Pre neki dan kad sam "guru"-u argumentovano, naveliko i naširoko pojasnio neke

stvari na Facebook grupi "Sokak ezoterije"... njegov jedini komentar bio je "NJA NJA NJA!!!" Teško budalama kojima je on guru (duhovni učitelj)...

46 minutes ago • Like • 1



Vladimir Batančev alo frajeru da mi treba lektor ja bi te angažovao da sediš ovde pored mene i da ispravljaš

moje greške, kao drugo rob si ovog sistema jer ispravnim smatraš sve ono što su ti do sad nametali!

45 minutes ago • Like • 1



Vladimir Batančev IZVINI A KO JE TAJ GURU O KOJEM PRIČAŠ,

45 minutes ago • Like



Vladimir Batančev EVO I DOKAZA KOLIKO SISTEM SATANISTIČKE MOĆI UPRAVLJA SA TOBOM

I KOLIKI SI SATANISTA, ZATO TI I SMETA SUNCE MRAČAN SI DO BOLA I NIJE TI MESTO U

OVOJ GRUPI ,

http://www.facebook.com/photo.php?fbid=4031966522117&amp;set=a.1034587349511.5697.1370256841&amp;type

=3&amp;theater

44 minutes ago



Jovo Ilukić Alo, kao prvo, ne piše se "ja bi te angažovao" nego "ja bih te angažovao". Kao drugo, svi mi koji

plaćamo porez i trošimo novac smo manje-više robovi sistema, ali ti si mnogostruko više rob sistema nego

ja, jer imaš porodicu i decu koju ti je sistem vakcinisao; ja ovom sistemu ne dam potomstvo... dam mu samo
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.i. od ovce. Kao treće, ovde, u ovoj diskusiji, ne postoje nikakve nove naučne činjenice, već gomila gluposti

i nebuloza, ničim dokazana i ničim potkrepljena. Ja ništa ne priznajem, samo se oslanjam na zdravu pamet i

logiku, svoj um i srce, istovremeno, a sve to ne ukazuje na ove tvoje nebuloze, već na ono što sam ja izneo.

Uzgred, ja sam izneo neke argumente, a ti apsolutno ništa. I nisi pobio ono što sam izneo. Nijedan naučnik

nije ubijen. To je notorna laž. Navedi mi ime barem jednog. To ti je isto kao ona priča sa onom "jednom

ženom koja je umrla od sungazinga". Ha ha ha. A mi znamo da se od sungazinga ne može umreti. Može ako

nije uzimala hranu, a u tom slučaju ko je jebe. No gadno je to što nema ime. Tamo neka "jedna žena" vredi

isto kao ti tvoji "mnogi naučnici". Nula. Može da nestane onaj ko se upetlja u finansijske konstrukcije, a

onaj ko laprda ne može. Niko nikoga neće da dira ako samo priča, jer priča njih ne dotiče. Takni u samo

jedan njihov dolar i nećeš se dobro provesti. A možeš da ih pljuješ na sav glas i ništa ti neće biti. Pas koji

laje ne ujeda. Sistem je veoma jak, ali ti si mnogostruko veći rob sistema nego ja, što sam već dokazao.

Jadna ta tvoja pamet koju imaš kad veruješ u sve što vidiš na Internetu, pretežno na YouTube. To da imaš

pamet kakvu ja nemam možeš da kažeš, takvo nešto može svako da kaže, i mene nimalo ne pogađa, samo u

ovoj diskusiji nisi to i dokazao, no si ispao smešan kao crtani film. Prepucavaš se sa mnom, ko sam, šta sam

i kakav sam, iako se hranim zdravije od tebe i ne dam ništa sistemu u meri u kome mu ti daješ, kao da sam te

zvao da živiš sa mnom. Pih. Ne piše se "nemožeš" nego "ne možeš". Da si pametan bio bi pismen. Nema

potrebe da te ja preobraćam u idiota, tvoj guru to radi veoma dobro, a ti odlično sarađuješ u tome sa njim, jer

mu sve veruješ. Zašto si rob sistema, odnosno majmun u kavezu? Valjda znaš odgovor. Zašto se dereš kao

magarac ("Caps Lock" slova)? Zato što nisi u pravu i zato što si histeričan (histerija - ženska bolest). Tako,

da, jadan ne bio, ti si već vakuumiran a da toga nisi ni svestan.

42 minutes ago • Like



Magdalena Latinović Ihi hi hi..

http://www.youtube.com/watch?v=5NB05QySStw

Hi hi hi...

35 minutes ago • Unlike • 1



Vladimir Batančev http://www.jutarnji.hr/najcesce-zrtve-demonskih-sila-su-sljedbenici-okultnog-i-sotonizma/930604/

ISTINITA PRIČA EGZORCISTA: Najčešće žrtve demonskih sila su sljedbenici okultnog i sotonizma

www.jutarnji.hr

Iskusni borac protiv zla

31 minutes ago • Like



Jovo Ilukić Izvini, guru ti je neki jadnik koji propagira, pored sungazinga, gomilu nebuloza, laže ljude kako

nikada ništa ne jede a goji se 10 kilograma godišnje, prodaje svakakve gluposti preko Interneta, šibicari i

kokošari, vređa ljude koji su pametniji od njega... Ime mu nikada neću pomenuti, da se ne opoganim. I opet

se dereš, jer boluješ od histerije (ženske bolesti). Što se tiče tih tvojih mizernih "dokaza" koje pokušavaš da

navodiš uz galamu ("Caps Lock" slova)... idemo po redu. Ja sam najveći protivnik svega onoga što je

satanističko. Vegan sam, jedem daleko manje od tebe i tvog gurua zajedno, i to samo malo voća i povrća. Ne

poštujem ničiju krv. Naprotiv, mokrim po svačijoj krvi, te samim tim ne mogu biti satanista, kao tvoj guru i

njegovi sledbenici. Satanisti i crnomagijaši se poznaju po tome što nose tetovaže, a ja nemam nijednu tetovažu i gadim se tetovaža, tetoviranih robova i ostale tetovirane gamadi. Gadim se satanizma, od Mojsija i

Treće knjige Mojsijeve, prinošenja volova, ovnova i golubova satani, zvanom Jehova (jevrejski bog), pa sve

do Alistera Kroulija i njegovog prinošenja satani mačaka i pasa. Ja kažem da nisam satanista, ti kažeš (lažeš

u moje ime, a šta ti imaš da govoriš bilo šta u moje ime?) da jesam - pa kako ko od nas dvojice pravo govorio u moje ime, ti ili ja - tako mu bog dao pameti i zdravlja, i njemu i njegovom potomstvu. Pošteno? Dalje,

ja kažem da sam znao za gledanje u Sunce pre tvog gurua (i on zna za to), da sam završio praksu

sungazinga, i da mi Sunce veoma prija, ti lažeš da mi Sunce smeta - pa kako ko pravo govorio u moje ime, ti

ili ja - tako mu bog dao pameti i zdravlja, i njemu i njegovom potomstvu. Pošteno? Što si mračan do bola?

Zato što slediš najvećeg mračnjaka, satanistu i crnomagijaša u Vojvodini, koji je sam sebe proglasio za gurua

i naučnika (ali naučnika, ha ha ha). Ponašaš se isto kao on. Kad te neko odere argumentima onda vređaš i

pretiš. Samo što time ništa ne postižeš. Mene zanima Sunce i svetlo, ja spavam po noći a aktivan sam po
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danu, a ne obrnuto kao tvoj tetovirani guru od 100 kila. Šta ćeš preduzeti po tom pitanju što neću da sklonim

sa svog profila te prosvetljene fotografije koje te užasno nerviraju? Galamićeš ("Caps Lock" slova), kao tvoj

jadni tetovirani guru... ha ha ha...

28 minutes ago • Like • 1



Jovo Ilukić Uh, sad si nam postirao link koji mnogo lepo opisuje tvog jadnog, obrezanog i tetoviranog

gurua. Ha ha ha. Pišam na krv i na satanizam. Da sam na tvom mestu... bilo bi me sramota kad bi me neko

ovako izuo argumentima, kao ja tebe. Šta te je briga šta sam i kakav sam (iako sam u svemu bolji od tebe),

pa nisam te zvao da živiš sa mnom. Razbio sam ono u šta veruješ i što si postirao argumentima, a tebe kao

zvečku, da si morao da lažeš u moje ime. Ako ti govoriš u moje ime - mogu li ja da prdim u tvoje ime? Ha

ha ha. Mukica. :(

25 minutes ago • Like • 1



Vladimir Batančev " MOJ GURU " ima sledbenika koliko ti nećeš imati za 1000 godina i ova jedna jadnica

što te podržava ti je dovoljan dokaz koliki si debl idi brate leči se ima ustanova u sistemu koji mogu da ti pomognu.

23 minutes ago • Like



Jovo Ilukić Tačno. Tvoj guru ima 5000 sledbenika, totalnih debila, koji kao ni ti ne smeju da mu protivreče

da ne bi bili obrisani sa njegove liste prijatelja. Koliko ja imam sledbenika nije bitno. Neka nemam nijednog.

Koliko ih ti imaš? Šta ti imaš? Ko si ti? Lažov koji govori nebuloze u tuđe ime. Što lažeš da sam satanista?

Satanisti se tetoviraju kao tvoj jadni guru. Ja nemam tetovaže, niti ću ih ikada imati. Kakva jadnica? Žena ti

je jadnica. Ko tebe ovde podržava? Što si debil? Zato što veruješ u sve što vidiš na YouTube. Ništa nisi

dokazao od ovoga što si izneo. Ukucaj svoje ima na Google, pa ukucaj moje, pa onda na Facebook, pa ćeš

videti ko je debil. Ha ha ha. "Brate", nemoj da me bratiš. "Pretpostavimo da te pitam... kao stranca koji

putuje na Zapad... da potraži ono što je izgubljeno. Šta bi onda rekao?" Ako ne znaš odgovor na ovo pitanje

nisi mi brat. Kakve ustanove? Ja sam završio praksu sungazinga i neću da idem ni u kakve ustanove i da

konzumiram lekove. Pišam na sve lekove i na sve ustanove... i na sve one koji ih propagiraju. Jadan ti i tvoj

sungazing kad sungazerima preporučuješ uzimanje lekova. Mene nećeš naterati na tako nešto. Šta ćeš preduzeti po tom pitanju? Ha ha ha. Pukao si kao zvečka. Sva ova diskusija ode na druge grupe, kao i na nekoliko foruma i blogova, da pametni ljudi vide kakvih sve budala ima...

22 minutes ago • Like



Vladimir Batančev vidi brate napaćeni nisam ja sledbenik ni miroslava kiša, ni tebe niti bilo koga drugog,,

miroslav i ako je tetoviran to je njegova stvar iz lude mladosti dok još nije spoznao sunce, ali voleo bih tebe

videti u kupaćim gaćicama pa da dokažeš da nisi tetoviran pošto si obučen na svakoj slici ko zmija noge kriješ, a da si satanista jesi, jer ime satane se ne spominje uzalud, da bi neko spoznao satanu treba o satani i da

se piše, bilo dobro ili zlo. a ova tvoja magdalena je jedina koja te podržava voleo bih da vidim jel imaš još

tako dobrih prijatelja koji će da stanu na tvoju stranu, meni je verovatno ne drže iz razloga što se boje tebe

satanist ali ja te se ne bojim jer imam iskustva i sa takim debilima, MENI NIKO NIŠTA NE MOŽE JAČI

SAM OD SVIH VAS !!!

21 minutes ago • Like



Jovo Ilukić Vidi, jado jadni, neuki i nepismeni, mogao si pročitati komentare ispod "moje slike" koju si ovde

postirao, pa shvatiti koliki sam protivnik satanizma i manipulisanja ljudima. Jesi sledbenik tetoviranog

krmka. Imao sam i ja ludu mladost, ali se nisam tetovirao, jer nisam rob, a spoznao sam Sunce mnogo pre

njega. I za razliku od njega nikada nisam šibicario i kokošario preko Interneta, i vređao ljude što neće da se

učlane u online marketing, pišljivi Wazzub. Imam nekoliko fotografija u kupaćim gaćicama na profilu, pošto

ga pretražuješ možeš ih videti. Nemam ja šta da dokazujem, lepo rekoh da nisam tetoviran. Ti kažeš da sam

tetoviran, ja kažem da nisam, pa kako ko pravo govorio u moje ime, ja govorio a ti lagao - tako mu bog dao

pameti i zdravlja, i njemu i njegovom potomstvu. Pošteno? Dalje, ja lepo rekoh da nisam satanista, da pišam

na krv i na satanizam, a tebe neću da prozivam da si bilo šta, jer te ne znam, ti kažeš da sam satanista, pa

kako ko pravo govorio u moje ime, ja govorio a ti lagao - tako mu bog dao pameti i zdravlja, i njemu i nje-
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govom potomstvu. Pošteno? Mani se Magdalene. Mada je daleko iznad tebe. Što tebe niko ne podržava?

Zato što nije glup da podržava gluposti sa YouTube. Što se boje tvog gurua sataniste? Zato što su jajare.

Jadni tvoj tetovirani guru satanista što ždere kobasice od svinjskih tumora i tofu sir od GMO soje, GMO

puding i ostale GMO proserotine, šibicari preko Interneta, spava po danu a svađa se sa ljudima po celu noć.

Imaš iskustva sa debilima? Ne sumnjam. Slediš najvećeg debila na Facebooku. Teško tebi. Postavio si topik

o kome ne umeš da diskutuješ, pa si uzeo da se svađaš sa mnom... sa ciljem da iz te svađe izađeš glup kao

noć. Drago mi je da ostali to mogu da vide. I na kraju se dereš kao magarac, kad nemaš šta da napišeš. Tebi

niko ništa ni ne pokušava da nametne, pa da ti išta može, ja sam te samo savetovao da uzmeš knjigu u šake i

naučiš neke stvari, a ti si meni delio gomilu saveta, između ostalog da uzimam lekove na koje ti pišam... i na

kraju se dereš kako si najjači i jači od svih nas... ha ha ha. Tako i guru, kad ga oderem argumentima, viče:

"NJA NJA NJA!!!" Isti ste konjoberi, i učenik i učitelj. Dno dna.

20 minutes ago • Like



Vladimir Batančev mmmm možeš druže napaćeni da probaš da utičeš na mene " jesi skinuo moju sliku sa

profila " ali umem da ti se oduprem, ja možda nisam školovan ali imam iskustva sa satanistima, ajd probaj

nešto jače da mi smestiš možda i upali ;-)

18 minutes ago • Like



Magdalena Latinović Ijao, ovo je prejako...

http://www.youtube.com/watch?v=5NB05QySStw

Hi hi hi hi hi hi hi...

18 minutes ago • Unlike • 1



Jovo Ilukić Druže neuki, ne probam ja ništa. Ne zanimaš me uopšte. Ja sam izneo argumente ispod ovog

tvog klipa i dokazao da nemaš pojma o pojmu. Moja je dužnost da sprečim neznalice kao što si ti da šire

neznanje i truju neuke budale poput tebe. Zabole me za tvoje iskustvo sa satanistima. Pišam na sve tetovirane sataniste i na pare koje otimaju preko Internet i Facebook šibicarenja. Za sve što si slagao u moje ime

neka ti ode na potomstvo. Pošteno? Nemam šta da smislim i smestim neukom čovečuljku. Baš prejako.

Pukao si kao dulek.

17 minutes ago • Like



Vladimir Batančev woooow "Za sve što si slagao u moje ime neka ti ode na potomstvo. Pošteno? Nemam

šta da smislim i smestim neukom čovečuljku. Baš prejako. Pukao si kao dulek." JEL OVO NEKA KLETVA

, AUU SAD ĆU TI SE NAJEBATI MAJKE ALI NAJ OZBILJNIJE, E PA SAD SI PRETERAO

SATANISTIČKI KURVIN SINE, NIKO MI JOŠ NIJE DIRNO U POTOMSTVO SAD ĆU TI SE ....NAJEBATI KEVE . !!!

16 minutes ago • Like

Vladimir Batančev MOŽEŠ ME TUŽIŠ , DA RADIŠ ŠTA HOĆEŠ ALI DIRNUO SI MI NAJDRAŽU

STVAR NA SVETU , KLEO SI MI MOJU JEDINICU, MA ZABOLE ME ZA SISTEM KEVE ĆU TI SE

NAJEBATI

15 minutes ago • Like



Jovo Ilukić Wo-o-ow. Ti se u celokupnoj ovoj dioskusiji ponašaš kao satanista. Vidi ovako. Ako ne možeš da

jebeš ništa bolje od moje keve koja ima više od 60 godina, baš se radujem da mi jebeš kevu. Prvo, da mi

malo odmeniš ostarelog ćaleta. Drugo, da je malo obraduješ, da mi keva dobije mladog jebača. Ali moja

keva voli oralni seks, tako da moraš da joj oližeš picu, guzicu, kondilome, hemoroide, skorene dlačice, da se

najedeš govana itd. itd. Ako možeš svaka ti čast. Podržavam. A što se tiče tvoje keve, ja neću da je jebem,

pošto se ne jebem sa kerovima, mogu samo da pišam i serem na nju. Satanistički isprdku i neuspeli abortusu,

rođen iz prkna umesto iz pizde. Ha ha ha.

14 minutes ago • Like • 1



Jovo Ilukić Možeš da pretiš, možeš da se dereš, i da sereš, da se nerviraš, da lupaš, da kukaš, kukavico
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jedna, ali samo ćeš da mi izjedeš usrane gaće i buđave čarape. Ispišam ti se i iserem na tvoju bolesnu kevu.

12 minutes ago • Like • 1



Magdalena Latinović Ovo više nije nimalo smešno... mada mi je ovo što se ne ljutiš za kevu malo smešno.

Au Vladimire prsotino...

12 minutes ago • Edited • Unlike • 1



Vladimir Batančev U SAD SI MI DIRNUO I U MRTVE JA NEMAM NI KEVI NI ĆALETA, MORE

NEĆU JEBATI NI TVOJU PERVERZNU KEVU NI IZNEMOGLOG ĆALETA TEBI ĆU RAZBITI

GLAVU SATANISTIČKI PIZDA TI MATERINA USRANA

11 minutes ago • Like

Vladimir Batančev ZAVRŠILI SMO SA RASPRAVOM VIDIMO SE SERONJO

10 minutes ago • Like



Jovo Ilukić Kako rekoh, ti si prvi dirnuo porodicu, ja ti uzvratio. Ko te jebe. Možeš samo da mi izjedeš usrane gaće i buđave čarape. Pišam i na tebe i na tvog tetoviranog gurua. Možeš samo da sereš u prazno kao

svaka raspala satanska pičketina. Pišam ti i na satanizam i na sve sataniste, uključujući i obrezanog gurua.

10 minutes ago • Like



Jovo Ilukić Nismo ni započeli sa raspravom. Vidimo se da mi laješ na muda. Neka publika vidi kakvi su

"guruovi" sungazeri.

9 minutes ago • Like



Vladimir Batančev VIDIMO SE PRIJATELJU PA ĆEMO ONAKO LIČNO DA RASPRAVIMO DA NAM

SE POŠTEN SVET NE SMEJE

8 minutes ago • Like



Jovo Ilukić Aham, zar ne reče da si završio raspravu? Što se vraćaš? Pas koji laje ne ujeda. Izeš mi i kurac i

muda. Ha ha ha.

7 minutes ago • Edited • Like • 1



Vladimir Batančev BOGAMI OVAJ UJEDA , KURAC NEMAŠ A MUDA SU TI OVDE NA FEJSU

VIDEĆU KAD SE LIČNO SRETNEMO KOLIKI SI FRAJER, DIRNUO SI MI U ĆERKU JEDINICU I U

PTIOMSTVIO I SAD ĆE BITI BELAJA ŠTO BI BOSANCI REKLI NISI TO TREBAO DA MI DIRAŠ

KAO NI MRTVE RODITELJE . ZAVRŠILI SMO PRIČU PA SE VIDIMO DA VIDIM KOLIKA SU TI

MUDA VAN FEJSBUKA

7 minutes ago • Like



Jovo Ilukić I ja da se na kraju, kao pobednik, vratim na diskusiju o topiku. Glavni dokaz da se Zemlja okreće

oko Sunca, kao i sve druge planete u Sunčevom sistemu, koje će ostati samo planete, i nikada se nijedna

neće pretvoriti u zvezdu, ni golemi Jupiter, a kamoli mala i jadna Zemljica, jeste to što imamo godišnja

doba, kao i to što se Sunce prividno pomera na horizontu, s desna na levo, od 22. decemrba do 22. juna, i s

leva na desno, od 22. juna do 22. decembra, i sve tako u krug. Glavni dokaz da ovaj drugi video, od nekog

našeg neukog postavljača, nema veze sa životom, jeste to što je lik onemogućio komentare, da ga ljudi

upućeni u astronomiju ne bi razbili kao zvečku. Ovaj uvodni video je postavio Amer i dozvolio da ga

upućeni oderu argumentima kao Musa jarca.

6 minutes ago • Like • 1



Vladimir Batančev more jebe mi se za sunce vidimo se lično pa ćemo i o tome raspravit

6 minutes ago • Like



Jovo Ilukić Isto važi i za tebe. Prvi si vređao i pominjao porodicu. Nisam ti ostao dužan i to sa punim
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pravom. Ti si dokazao da si satanista. Zabole me kurac za tvoje prozivke i kukavičke pretnje. Plašim se i

tebe i tvojih pretnji kao pička kiše. Jedi govna majmune.

5 minutes ago • Like • 1



Magdalena Latinović http://www.youtube.com/watch?v=5NB05QySStw

5 minutes ago • Unlike • 1



Vladimir Batančev vidimo se prijatelju, neboj se neće te boleti , pre nego te budem.... sreo pomoliću se

suncu da mi oprosti za sve što sam učinio.Želim ti prijatan i sunčan dan i vidimo se uskoro radujem se

našem susretu i jedva čekam da te vidim

4 minutes ago • Like



Vladimir Batančev magdalena dušo ne veni nije satanista vredan toga!!!

4 minutes ago • Like



Jovo Ilukić Bogme ćeš se mnogo jesti od muke dok me ne budeš video, ukoliko i budeš, a mene boli čoldo

za tebe. Uopšte ne razmišljam o tebi kao tebi i takvim debilima kao što si ti. Pišam na sve vas tetovirane sataniste. Meni je svaki dan sunčan, nije kao tebi mračan i taman, pun mržnje i zla, kao i guruovih govana.

Znao sam da si peder i da se raduješ susretu sa muškarcima, svi ste isti kao vaš jadni guru. Videćeš samo

guzicu na koju ćeš da laješ. Spremaš li se za gej paradu?

3 minutes ago • Edited • Like • 1



Magdalena Latinović I zvuči kao gej. Bolje da zakazuje dejt sa nekom ženskom. Prirodnije je. :)

2 minutes ago • Unlike • 1



Jovo Ilukić Tetovirani satanisti su svi isti kao njihov tetovirani satanistički guru. Bolest i tuga jedna. :(

2 minutes ago • Like • 1



Vladimir Batančev Zašto se ti brate napaćeni hvataš stalno za nekog gurua, ja ću ti ga ugurati kad se budemo

videli , nema Miroslav ništa sa nama ovo je između tebe i mene i eventualno ako se magdalena naguzi nije

problem i nju ću da opalim

1 minute ago • Like



Jovo Ilukić Jebo te taj guru i ti njega. Vidi se po svakom tvom jadnom postu da si pederčina, neprirodan i

protivprirodan jadnik. Nećeš ti meni ništa gurnuti, možda jezik u prkno. Kad bih se ja osvrtao na lajanje

svakog kerića, ih, pa ne bih napisao ništa, ni u RL ni na Facebooku. Derem vas kao Musa jarca i teram da

svirate i igrate kako ja dirigujem. Možeš samo da kažeš: "Av av!" Za Magdalenu vidi sa njom. Mada možeš

da joj opališ jedino kučku Milu i kera Hansa. Oni su tvoj nivo, kao i tvog tetoviranog satanskog gurua:

funkcionišu na tri donje čakre. Muaha ha ha.

about a minute ago • Edited • Like • 1



Magdalena Latinović Bolesniku, gurni ženskoj osobi koju voliš najviše na svetu. :) Nadam se da je Juli RJana shvatila da ovakva spodoba nije za ovu grupu. :(

a few seconds ago • Unlike • 1

*   *   *



I ovde se diskusija završava, jer nas je neka Juli Jana obojicu izbacila iz grupe.



Ja kažem da je bilo ovako, da sam sačuvao ovu prepisku u tekstualnom formatu, on bi mogao da kaže da ovo

nije tačno, te da ja lažem - pa kako ko od nas dvojice pravo govorio - tako mu bog i univerzum dali pameti i

zdravlja, i njemu i njegovoj porodici, i njemu i celoj njegovoj familiji, i njemu i celom njegovom potomstvu,

a naročito potomstvu. Pošteno?
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Od tada, prevarant i šarlatan Vladimir Batančev pokušava da me progoni po celom Internetu.



Jedino što imam da mu poručim jeste sledeće... Ko je od nas dvojice prvi vređao onog drugog, i prvi mu pretio, još od 2012. godine, pa sve do sada, i ko i dalje preti, a ne sme da ostvari pretnje, ko je prvi započeo progon ovog drugog po Facebook-u i uopšte po Internetu, otvarao grupe i skrnavio fotografije, i ko je prvi

otišao u policiju, da se tuži za izmišljena krivična dela, jebo svoju majku u prdaljku i sve žensko po redu, što

mu ulazi pod kućnu gredu. Pošteno?



Sve ostalo nije važno. Šta god pokušao protiv mene - a sve si pokušavao, tužio me policiji za izmišljena

krivična dela, nagovarao jednu bivšu devojku da me tuži za silovanje, pretio da ćeš me prebiti i ubiti, pičkin

čvarku od 165 cm - nećeš uspeti. Tačka.



*   *   *



Ko sam ja? Jovo Ilukić, književnik i publicista.



www.jovoilukic.webs.com



*   *   *



A ko je prevarant i šarlatan Vladimir Batančev?



Internet je pun prevaranata koji prave i prodaju orgonite, i zluopotrebljavaju rašlje, jer se ne razumeju u radiesteziju. Oni varaju ljude i otimaju im njihov teško zarađeni novac.



https://i37.servimg.com/u/f37/19/59/38/13/plaket10.jpg



Vidite kako je glup i ružan jedan od njih, jedan lažni radiestezista i samozvani rašljar, Vladimir Batančev

(trenutno ima pet profila na Facebook-u pod tim imenom, ne znam samo što će mu toliko, prijavite ga i

stavite na block, da vam ne valja svoje šarlatansko smeće i da vas ne bi terao da kupite ova sranja, kao i da

vas ne bi vređao ako nećete da ih kupite)...



Vidite kako ovaj prevarant prodaje plastični kamenčić za 120 €:



https://www.youtube.com/watch?v=o8NuNx7acNA



U tamnicu sa svim prevarantima.



Lažni radiestezista i samozvani rašljar, šarlatan i prevarant Batančev, stavio je samozvanog sungazing gurua

na kocku:



http://i19.servimg.com/u/f19/19/01/51/46/pkocka10.jpg



I nagrdio kocku. Bljak.



Jedan poznati novosadski separatista, prevarant i šarlatan, Vladimir Batančev (trenutno ima pet profila na

Facebook-u, prijavite ga i stavite na block, da vam ne valja svoje šarlatansko smeće) je nedavno dobio po

nosu od nekih ljudi kojima je oteo neki novac, odnosno prodao im neka šarlatanska sranja a nije hteo da im

vrati novac...



https://i37.servimg.com/u/f37/19/56/02/85/derpe10.jpg
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